

Primarul de la Sinaia ar fi primit mita de la patronul firmei Nordis (surse)

Primarul stațiunii Sinaia, Vlad Oprea, ar fi pretins de la Vladimir Ciorba și ar fi primit, indirect, de la reprezentanții firmei SC Nordis Best Construct mita în valoare de aproape 240.000 euro pentru a facilita obținerea documentației necesare construirii în oraș a unui hotel/aparthotel, au precizat, miercuri, surse judiciare.

Potrivit acestora, Vlad Oprea ar fi acuzat de luare de mita în forma continuata, efectuare de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția, atribuția sau însărcinarea pe care o îndeplinește o persoana ori încheierea de tranzacții financiare, utilizând informațiile obținute în virtutea funcției, atribuției sau însărcinării sale, abuz în serviciu și spalare a banilor.

Edilul ar fi cerut și primit, în doua tranșe, suma totala de 238.000 euro pentru a facilita obținerea de catre Nordis Management SRL a aprobarii PUZ-ului necesar pentru construirea unui hotel/aparthotel în Sinaia, dar și pentru a facilita emiterea certificatului de urbanism și a autorizației de construire, precum și a celorlalte avize necesare realizării investiției, arata sursele citate.

Conform acestora, o parte din suma de 238.000 euro încasata de Privacons, firma controlata decizional de Oprea Vlad Gheorghe, ar fi fost folosita pentru achiziționarea de catre acesta a unei stații de betoane din Turcia, în valoare de 133.800 euro.

De asemenea, în perioada 2021- 2024, Vlad Oprea ar fi deținut și administrat în fapt, prin intermediul unor persoane interpose firma Privacons SRL și ar fi efectuat în mod repetat operațiuni financiare, ca acte de comerț, fapte incompatibile cu funcția deținuta, obținând astfel, pentru sine și pentru altul, foloase necuvenite, arata sursele judiciare indicate.

Totodata, Vlad Oprea este acuzat ca, în perioada iulie 2019-ianuarie 2024, ar fi permis desfașurarea activității neautorizate de prestare a serviciilor de alimentație publica pentru un restaurant din Sinaia în scopul obținerii de catre Privacons de foloase necuvenite.